

Вырезка из газеты

КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА

28 МАЯ 1957

Калинин

Газета №

6000 20000

Театр кукол — к 40-летию Великого Октября

Творческий коллектив нашего театра, как и все советские люди, стремится достойно встретить 40-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. В знаменательной дате театр решил подготовить три новых спектакля. Летом, в июне—июле, мы выедем на гастроли в районы области, где покажем детям колхозников, рабочих и служащих не менее 70 спектаклей.

Большое значение для улучшения работы театра имеет постоянная связь со зрителями. Мы наметили меры по усилению этих связей. Думаем провести не менее 20 творческих встреч с учащимися школ.

Во многих пьесах имеются свои кукольные театры. Для оказания им помощи в работе мы решили создать при театре постоянно действующее консультационное бюро.

С 1 по 10 ноября решено провести «праздничную декаду». В течение этого времени коллектив театра покажет свои лучшие спектакли. Перед юными зрителями будут выступать актеры и режиссер с рассказом о работе театра.

А. ИЛЬВОВСКИЙ.